
日　時：平成１７年９月４日（日）　１３：３０～１６：３０
場　所：東京都千代田区大手町１－８－３　ＪＡビル「ＪＡホール」

当日来場者２８９名のうち１６１名の方から回答がありました。（回収率５５．７％）

問１　あなたの年齢は？

①　１９歳以下 0
②　２０歳代 11
③　３０歳代 17
④　４０歳代 48
⑤　５０歳代 46
⑥　６０歳代 25
⑦　７０歳代 14
計 161 （人）

問２　あなたの性別は？

①　男性 123
②　女性 37
回答なし 1
計 161 （人）

問３　あなたのご職業は？

①　会社員 74
②　公務員（教員以外） 17
③　教員 7
④　自営業 4
⑤　農業 2
⑥　学生 6
⑦　無職 13
⑧　その他 34
回答なし 4
合計 161 （人）

国際シンポジウム「核燃料サイクルを考える」アンケート集計結果
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問４　あなたのお住まいは？

東京都 77
神奈川県 20
千葉県 17
福島県 11
埼玉県 11
青森県 4
茨城県 3
宮城県、奈良県、兵庫県、
佐賀県各２名 8
長野県、富山県、愛知県、
広島県、福岡県各１名 5
回答なし 5
合計 161 （人）

問５　核燃料サイクル（再処理）についてどうお考えですか？

①　推進すべき 71
②　慎重に検討すべき 26
③　中止すべき 56
④　どちらとも言えない 6
回答なし 2
合計 161 （人）

問６　原子力政策に国民の声は反映されていると思いますか？

①　反映されている。 26
②　まあまあ反映され
ている。 47
③　あまり反映されて
いない。 21
④　反映されていな 62
回答なし 5
合計 161 （人）
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問７　本日のシンポジウムは参考になりましたか？

①　大変参考になっ 59
②　参考になった。 79
③　あまり参考になら
なかった。 11
④　ほとんど参考にな
らなかった。 5
回答なし 7
合計 161 （人）
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